

活羊运输“掉膘” 货主蹲守揭真相

小羊换大羊 货车司机路上“掉包”获刑

郭某是锦州黑山县地区倒卖活羊的中间商，从镇上的活羊市场收羊后，贩卖到福建、四川、山东等地赚取差价。最近，近百车活羊售出后，由于运输途中羊总是“掉膘”，导致效益直线下降，不但没赚到钱反而开始赔钱。

“我一般都是数完羊的数量后装车，到地方再由买方核数过程，并按重量结账。”郭某说，他2016年3月开始与葫芦岛市绥中配货站的尚某合作，一直都不跟车，最近活羊严重“掉膘”问题困扰着他，却一直也没找到好的办法解决。

直到有一天他接到了个“神秘电话”，沈阳的一位不知姓名的配货司机在电话中说：“没等出辽宁，你的羊就被掉包了，就是用他们事先准备的小羊，换你车上的大羊，地点就在兴城某挂

车厂斜对过的大地里。”说完对方就挂断了电话。

恍然大悟的郭某终于明白了活羊“掉膘”的原因，气愤的郭师傅冷静下来后决心拿到证据。多次驾车与亲友提前到兴城挂车厂附近等候的郭某，终于在今年5月16日将对方抓了个正着，在挂车厂附近的大地里，只见一男子将一辆农用大三轮车上上的小羊直接塞进大货车，再将大货车里的大羊拽下车装进三轮车，在几人换到第四只的时候，郭师傅和亲友将该货车司机和三名干活人当场抓获，配货站的尚某落荒而逃，郭某遂向公安机关报案。

很快尚某被警方抓获，活羊“掉膘”终于真相大白。

原来，尚某拉羊的货车为“复式结构”分上下层，每车配货运送的羊多达几百只，无押车人，尚某见羊的体格大小不一，便动了歪脑筋，用小羊换大羊，只要羊的总数不差，货主就不会发现，这样每只羊至少差几十斤，好几百元。尚某伙同司机开始实施掉包行动，在一批配送往四川的运输中，调换了车上的10只羊，净赚活羊约200公斤，从中非法获利3680元；一批发往福建的活羊，调换了16只羊，相差斤数约为400公斤，从中非法获利7360元。

近日，黑山县法院审理认为，被告人尚某以非法占有差价为目的，伙同他人窃取他人财物，虽然拒不认罪，但有同案犯的供述和其他证人证言，足以证明其行为构成盗窃罪。黑山货站

的中间人被告人李某及两名司机被告人王某、刘某，明知运输途中要以小换大，同意并参与了换羊的行为，事后还分别收取好处费，其行为已构成盗窃罪。因本案系共同犯罪，在犯罪过程中，被告人尚某系主犯且多次，拒不认罪，无悔罪表现，依法应从重处罚。

被告人尚某犯盗窃罪，判处有期徒刑一年五个月，并处罚金10000元；李某犯盗窃罪，单处罚金3000元（已缴纳）；王某、刘某犯盗窃罪，分别单处罚金5000元和3000元（已缴纳），并没收其违法所得（已上缴）；扣押的16只羊返还被害人郭某。

李启元 辽沈晚报、聊沈客户端驻锦州特约记者 张墨寒

狗腿被冻河中 推艇带镐来救

一只大狗不知何故趴在冰面上不敢动弹，嗷嗷直叫，好像在呼喊求助。见此情景，救援队伍推着皮筏艇，带上镐，小心翼翼地来到狗被困的地方，顺利将狗用皮筏艇载到岸上。

昨日，葫芦岛市建昌县蓝天救援队队长杨春晓说，救援队和消防队员密切配合，本着敬畏生命精神，几经努力终于从冰河中救出被冻的大狗。

12月8日9时许，杨春晓接到队友电话称，在经过建昌县水上公园龙湾商务酒店附近时看到一只狗趴在冰面上，不时发出悲凄的嚎叫声，极有可能遇险出不来了。

一切生命都值得敬畏。杨春晓叫来5名队友，大家准备好一艘皮筏艇、破冰器、绳索和镐等器材，不一会儿就赶到事发现场附近。与此同时，几名消防员接到信息也赶来救援。

现场检查，一条大黄狗趴在水上公园河道中间，距离岸边约200米左右，不时地哀嚎。救援人员试图在河道东侧用镐刨冰面，但冰层很厚。经过认真研究，大家取得一致意见，眼下是初冬，岸边的水浅冻得厚。河道中水深也许冰层不厚。为了稳妥起见，决定带着皮筏艇前往施救。

在前往救援一线时，两名救援人员不时用试探冰面的坚硬程度，他们轻推艇，身体呈半蹲状，并向艇内侧倾斜，防止突然落水时身体能及时脱离水面攀上艇，其他救援人员在岸边抓住绳索以保证安全。

几分钟后，救援人员来到大狗的旁边，发现



救援人员终于将大狗救上岸。 救援队供图

狗的体型较大，至少有20多公斤重，黄黑色毛发蓬松竖立，下肢部分以及尾巴都被冻在冰中，无论怎么用力也无法自行脱离。施救人员边安抚边用镐将狗下方的冰轻轻刨开，使大狗被冻的部位逐渐脱离冰冻部位，经过努力终于慢慢将狗弄上皮筏艇。

与此同时，岸上施救人员拽着连接皮筏艇的绳索，没多久救援人员将狗安全地带到岸边，狗摇头晃尾地和救援人员撒娇，好像是在表达感激之情。

此刻岸上聚集了很多市民，有人猜测，可能是附近狗市兜售的狗逃出来，慌不择路跳进水上公园。因天气寒冷，狗腿和尾巴被冻在冰里导致被困。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清

暧昧小广告 诱你加微信 索到保障金 立马就拉黑

在车站、商场等地出现的“包小妹”广告，实际上背后却隐藏着电信诈骗的陷阱。在有人拨打上面的电话后，会被骗子索要一定金额的“交易保障金”，一旦上钩，会被骗子迅速拉黑。而由于被骗理由涉嫌违法又难以启齿，很多人甚至不好意思报警。

日前，丹东警方破获了一起伪装成暧昧小广告的电话诈骗案。

11月底以来，丹东锦江山公园等处陆续出现了一种写有暧昧信息的小广告。丹东市公安局党委将此案件列为督办案件，治安支队作为牵头单位，接到督办指令后，立即会同属地振兴公安分局民警赶到现场开展工作。

很快，男子魏某进入警方视线。经调查，魏某受他人雇佣，当时正在外地张贴小广告。随后，侦查员在沈阳将违法嫌疑人魏某抓获，并当场扣押小广告4000余张。经审讯，魏某如实供述了在公园、火车站、客运站、商场等处张贴小广告的违法事实。目前，魏某因涉嫌诈骗被公安机关依法给予行政拘留5日并收缴违法所得1350元的处罚。

魏某交代，他贴出去的广告写的是暧昧信息，但并不是真正的招嫖，只是诈骗的幌子，一旦保证金到手，背后的操控者就会将对方拉黑。魏某表示，之所以利用这种形式诈骗，是因为“保险”——即便对方发现被骗，因为数额不大，再加上难以启齿，怕被家人知道，都不敢报警。

据办案民警介绍，此类电信诈骗犯罪分子

会采取以下的步骤来实施诈骗——

- 第一，四处“撒网”。骗子会事先在网络上发布所谓的“包小妹”的信息，或在街面上贴“包小妹”的非法广告，等人上钩。
 - 第二，物色目标。受害人看到暧昧信息，并主动打电话的时候，骗子立即通过各种诱骗手段，让受害人丧失理智。
 - 第三，达成“交易”意向后，骗子开始会以各种似乎合乎情理的理由让受害人先交钱。这笔钱金额不会很大，通常100-200元，用来试探受害人的心理防备程度。
 - 第四，当受害人交了第一笔钱之后，骗子又会编出要保证“小姐”的安全为由，要求受害人先通过汇款交上几千元的保证金，接下来各种的汇款借口还会层出不穷。
 - 第五，在受害人发现上当受骗后，钞票已进入骗子的口袋。想再与对方交涉时，骗子已消失得无影无踪，电话也无法打通。
- 警方提示，像大街路面上贴的“包小妹”非法广告等色情诈骗，本质上是电信诈骗手段的一种，具有诈骗成本低、隐匿性大、不受时空地域限制等特点，切勿上当受骗。
- 辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳

订阅2019报刊套餐 送大礼啦!!!

2018年12月7日-12月15日 每日上午9时开抢

套餐一

意林少年版 + 课堂内外初中版

送 靓彩保鲜碗三件套

套餐二

辽沈晚报 + 家庭科学新健康

送 靓彩保鲜碗三件套

套餐三

中国新闻周刊 + 博物

送 清风马蹄莲无芯卷纸 3提

套餐四

中国国家地理 + 旅行日记

送

套餐五

家庭医生 + 贵族系列汤蒸锅

送

套餐六

集邮 + 邮票书

送

套餐1-3「码」上订 套餐4-6「码」上订

注：每人限购1份，投递地址限辽宁省内（本活动最终解释权归邮政公司所有）